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MINUTA DA REUNIÃO DO CONSELHO PEDAGÓGICO 

17/05/2023 

Ordem de trabalhos 

Ponto 1: Aprovação da ata da reunião anterior; 

Ponto 2: Informações; 

Ponto 3: Análise da avaliação do 2º Período; 

Ponto 4: Aprovação da Informação – Prova das provas de equivalência 

à frequência; 

Ponto 5: Normas para as reuniões de avaliação do 3º período; 

Ponto 6: Outros assuntos. 

 

1. Aprovação da ata da reunião anterior 

A ata foi aprovada por unanimidade dos presentes na mesma. 

2. Informações 

Foram dados a conhecer os seguintes documentos: 

 Portaria nº 111-A/2023 - Fixa as vagas do concurso 

externo dos quadros de zona pedago gica e do ensino artí stico 

especializado da Mu sica e da Dança.  

 Circular conjunta da DGE/ANQEP relativa a  adoça o de 

manuais escolares com efeitos no ano letivo 2023/2024. Os 

coordenadores de departamento devem divulgar a mesma aos 

grupos disciplinares. 

 

 

mailto:agrupamentovf@gmail.com


    
 
 

 

3. Análise da avaliação do 2ºperíodo 

 Foi feita a leitura e análise dos relatórios das equipas 

pedagógicas de acompanhamento, que fizeram uma análise dos 

resultados com base nas tabelas e gráficos extraídos do 

programa alunos. No geral, verificou-se uma melhoria no 

aproveitamento escolar dos discentes.  

 O CP deliberou que os departamentos/grupos disciplinares 

devem fazer uma reflexão relativamente à eficácia das 

medidas/estratégias implementadas ao longo do segundo 

período.   

 

4. Aprovação da Informação – Prova das provas de 

equivalência à frequência 

 Foram aprovadas por unanimidade, após análise, as 

Informações-Prova das provas de equivalência à frequência do 

ensino básico e do secundário elaboradas ao abrigo do despacho 

normativo nº4-B/2023. 

 

5. Normas para as reuniões de avaliação do 3º período 

 Foram aprovadas por unanimidade, apo s lidas e analisadas, 

as normas para as reunio es de avaliaça o do 3ºperí odo.  

 O CP deliberou favoravelmente sobre a participaça o de 

te cnicos nas reunio es, ao abrigo da Portaria 223-A/2018, artigo 

35 ponto 9 e Portaria 226-A/2018, artigo 34 ponto 7. 

 Foi apresentado o calenda rio das reunio es de avaliaça o dos 

9º, 11º e 12º anos, que sera  dado a conhecer aos respetivos 

docentes. 

 



    
 
 

 

6. Outros assuntos.  

 O IAVE enviou um convite para participaça o no projeto 

DAVE, com todas as turmas de 9º ano. O CP agradece o convite, 

mas face ao calenda rio escolar declinou a participaça o no 

respetivo projeto. 

 O municí pio propo e um conjunto de atividades destinadas 

ao pre -escolar e 1º ciclo para comemoraça o do Dia da Criança.  

Para dar cumprimento a  atividade do PAA relativa a  

comemoraça o, no dia 1 de junho, do Dia Mundial da Criança, o 

Municí pio de Vila Flor propo e a oferta de um espeta culo de 

manifestaço es artí sticas, destinado a s crianças da Educaça o Pre -

escolar e aos alunos do 1º Ciclo do Ensino Ba sico, a decorrer no 

Esta dio Municipal, das 10h a s 15:30h (lanche da manha  e almoço 

volante incluí do).  

Havera  uma trupe de animaça o constituí da por mascotes, 

espeta culos de magia, modelagem de balo es, pinturas faciais, 

jogos e mu sica. Os Professores das AEC’s estara o envolvidos na 

atividade, bem como todas as assistentes operacionais para 

acompanhamento a s turmas. 

A proposta foi aprovada por unanimidade dos presentes na 

reunia o. 

• O Jardim de Infa ncia de Benlhevai tem uma visita de estudo 

agendada para o dia nove de junho e o local escolhido para esta 

visita foi o Zoo de Santo Ina cio bem como a praia da Madalena 

em Vila Nova de Gaia. 

Para reforçar e enriquecer a articulaça o realizada com o Jardim 

de Infa ncia de Santa Comba da Vilariça, durante o ano letivo, 

propo e a inclusa o deste JI na visita de estudo acima referida. 



    
 
 

 

A proposta foi aprovada por unanimidade dos presentes na 

reunia o. 

 No plano do projeto da escola ativa esta  incluí do um 

percurso de BTT, integrado no plano 21,23ESCOLA+ (desporto 

sobre rodas). Neste a mbito, foi aprovada por unanimidade a 

proposta de realizar esta atividade no dia 3 de junho, (sa bado) da 

parte da manha , para os alunos do 2º,3º e secunda rio, com o 

percurso escola-barragem do peneireiro em Vila Flor- Samo es- 

escola.  

 O CP parabenizou os alunos que participaram nas 

Olimpí adas da Quí mica +, em Aveiro, com destaque para o aluno 

Anto nio Oliveira que foi selecionado num grupo de 10 a ní vel 

nacional para fazer a preparaça o para as Olimpí adas 

Internacionais da Quí mica. Reconheceu ainda o esforço dos 

docentes que disponibilizam o seu tempo particular para 

acompanhar os alunos em atividades. 

 O diretor do agrupamento informou que está disponível no 

IAVE o Guia para realização das provas de aferição e o Guia Geral 

de Exames. Os documentos foram enviados a todos os docentes. 

 O CP efetuou um Balanço da Semana do 

agrupamento/Semana da leitura, considerando que as atividades 

decorreram muito bem. Parabenizou os organizadores, 

realçando ainda a excelente participação e comportamento dos 

alunos. 

 A Coordenadora da Estratégia de Educação para a 

Cidadania de Escola e DT do 6º A, Paula Morais, informou da 

verba angariada na atividade “Feira de artigos em 2.ª Mão” que 

decorreu no dia 12 de maio, sexta-feira, incluída na Semana do 



    
 
 

 

Agrupamento. Esta alcançou o valor de 700 euros que será 

aplicada no apoio para uma visita de estudo a realizar no 

próximo ano letivo. 

 A professora bibliotecária, Beatriz Sarmento, informou que 

a Feira do Livro, que decorreu entre os dias 8 e 12 de maio, fez a 

quantia de 1.686 euros. Desta quantia vão reverter 10% em 

livros para a Biblioteca Escolar. 

 O coordenador do Departamento de Matemática e Ciências 

Experimentais, João Valério, informou que no âmbito da Feira 

dos Minerais reverteram para o agrupamento materiais no valor 

de 100 euros. 

 O diretor do agrupamento indicou que estão disponíveis no 

Teams os relatórios das medidas de promoção do sucesso 

escolar e do Projeto de Desenvolvimento Pessoal, Social e 

Comunitário, que devem ser consultados pelos membros deste 

conselho. 

• O diretor do agrupamento fez um ponto da situação 

relativamente às obras na escola básica e secundária, referindo 

que a compreensão de toda a comunidade educativa tem sido 

excecional. 

 

 

 

O Secretário 

_____________________ 

(Sandro Sampaio) 

 

 



    
 
 

 

 


